

# OKOŘ SLAVÍ PATNÁCTY, ZAHRAJÍ VĚRNÍ HOSTÉ

KROMĚ ANETY LANGEROVÉ VYSTOUPÍ I CHINASKI ČI MICHAL HRŮZA STRANA 4



# metro



Čtvrtek, 6. srpna 2015

Č. 145, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slaví: Oldřiška

Min. 30°  
Max. 34°

Největší deník v ČR

## 3500. Na tolik vyjde výbava pro prvňáčka

**Už za měsíc.** První školní den se blíží. **Seznam.** Bačkory, štetce, kufřík... rodiče by měli začít obíhat obchody. **Peněženka.** Jen za učebnice dáte v průměru 900 korun. **Příspěvek.** Něco nakoupí i školy STRANA 2



### Dnes si svět připomíná 70 let od zničení Hirošimy atomovou bombou

Anglicky mluvící průvodce (vpravo) včera, tedy den před 70. výročím zničení města atomovou bombou, provázel studenty ze Švédska po Mírovém parku v Hirošimě. Kolem parku zůstaly v původním stavu trosky domů, které přestály výbuch atomové pumy, jež město prakticky srovnala se zemí a zabila na 140 tisíc lidí. Americké velení se rozhodlo použít mimořádně ničivou zbraň v obavě z obrovských ztrát v případě invaze do Japonska. Tři dny po Hirošimě následoval druhý atomový útok na japonské Nagasaki, při němž zahynulo asi 80 tisíc lidí. Podle historiků bomby urychlily japonskou kapitulaci, která 15. srpna 1945 fakticky ukončila druhou světovou válku. Šestý srpen je dnes Světovým dnem boje za zákaz jaderných zbraní.

AP - EUGENE HOSHIKO

# Poprvé do školy: připravte se na tisícové výdaje

**Některé školy připravují rodičům na výbavu dětí více, než jim ukládá vyhláška. Přesto se to v celkovém účtu ztratí.**

„No, ty vo.e! A to ještě nemáme kufříček a bačkůrky,“ procedil kolega z redakce pročítající seznam věcí, které jeho ratolest bude od září potřebovat. Právě totiž zjistil, že tou asi tisícovkou, kterou dosud do předepsané výbavy pro prvňáčka investoval, jeho výdaje ani zdaleka nekončí. Také nákup učebnic ho bude stát devět set korun, zčásti na ně přispěje škola. A pokud se dítě bude chtít dobře uvést, bez pugétu pro paní učitelku se také zřejmě neobejde.

Jestliže i vaše dítě půjde již za necelý měsíc do školy, je nejvyšší čas začít obcházet papírnictví. A počítat s tím, že může jít o citelný zásah do rodinného rozpočtu. Rodiny prvňáčků utratí v průměru 3500 korun, ty ostatní pak kolem dvou tisíc. „Pokud dítě potřebuje například nový ba-

toh, tak to je položka okolo dvou tisíc korun za kvalitní, anatomický tvarovaný,“ říká Blanka Pinkavová z firmy Papera. Další nutnou položkou je penál. „Penály se pohybují kolem dvou set korun, ale ty s oblíbenými motivy z pohádek se mohou dostat na mnohem vyšší cenu,“ přibližuje Pinkavová. Podle školní psycholožky Jany Zapletalové si děti už v tomto věku také všimají, jaké vybavení mají jejich malí spolužáci. „Děvčata jsou v tomto ještě všímavější. Někdy to ale nebyvá důvod k nějakému vyčleňování,“ řekla deníku Metro.

S velkými výdaji mohou rodičům některé školy vypomoci. „Prvňáčci dostávají při nástupu do školy balíčky se školními pomůckami v hodnotě dvě stě korun, jak to stanovuje vyhláška, my ale každý rok rozdáváme balíčky až za šest set,“ říká ředitelka ZŠ Jana Masaryka v Harrachově Helena Stříbrná. Škola si to může dovolit i díky sponzorským darům od majetnějších rodičů. „Chceme dětem pomoci, ne všechny mají stejné možnosti, a tak jim kromě standardních pomůcek kupujeme také desky na písma nebo lepší propisky,“ dodává.

## Prvňáčková výbava

Škola zaúkolovala rodiče, co mají žáčkové pořídit:

- **Penál:** sada tužek, pastelky, guma, ořezávací, plnicí pero
- **Na výtvarnou výchovu:** tempery, vodovky, paletka, zástěra, kelímek, igelitový ubrus, hadřík na štetce, sada štětců, nůžky, lepidlo, modelína, barevné papíry
- **Na tělocvik:** pytel na cvičební úbor, míč, švihadlo, tričko, trenýrky, cvičky
- **Jiné:** obaly na sešity, notýsek, úkolníček, papírové ručníky a kapesníky, přezůvky, tekuté mýdlo, ručník

## Nástup do školy

# 119

Až tolik tisíc žáků by podle odhadu ministerstva školství mělo ve školním roce 2015/2016 nastoupit do prvních ročníků.



**TOMÁŠ BELICA**  
tomas.belica@metro.cz



## V nemocnici vaří první ligu

Na přípravu jídla v Uherskohradištské nemocnici včera poprvé dohlížel šéfkuchař pražské restaurace Aureole Jiří Král (na snímku). Nemocnice s ním začala spolupracovat s cílem zkvalitnit nemocniční stravu, na letošek vyhlásila Rok výživy. ČTK

## Zprávy krátce

### Velká vedra sežehnou Česko

Celé území Česka opět zasáhnou vedra. Nejprve vystoupá rtuť vysoko již dnes v části Čech, zítra a v sobotu pak i ve zbytku republiky. Teploty mohou přesáhnout 37 stupňů.

### Provoz na dráze obnoven

České dráhy po úterní nehodě dvou rychlíků obnovily včera ve 14.05 provoz na trati mezi Horažovicemi a Nepomukem. Do soboty se bude jezdit jen po jedné koleji. Při nehodě se zranilo asi padesát lidí, většina lehce. V nemocnicích skončilo patnáct pacientů, sedm z nich utrpělo středně těžká zranění. ČTK

## Spider-Man. Slyšící děti ho chtějí mít taky na uchu

Vendula Vachalová je matkou nedoslýchavého syna, který je kvůli svému handicapu nucen od pěti měsíců denně nosit naslouchátko. Když se mu však snažila koupit nějaké s dětským designem, zjistila, že se u nás nedají vůbec sehnat. Vrhla se tedy do výroby dětských klipů a gumíček na sluchadla sama, nejen pro svého syna, ale i pro ostatní. „Mezi komunitou neslyšících to mělo velký ohlas,“ říká Vachalová.

### Proč jsou designová sluchadla pro děti lepší než ta obyčejná?

Na začátku mě všichni zrazovali a říkali, že se klipy nebudou vůbec prodávat. Ale opak byl pravdou. Rodiče by dali všechno za to, aby dítě

svou pomůcku neztratilo a nosilo ji rádo. Menší děti nechápou, že se jedná o drahou věc, v řádech tisíců korun, těm větším se zase ostatní děti posmívají a za sluchadla nebo procesory se stydí. Ozdoby jim slyšící závidí, chtějí mít také na uchu Spider-Mana či mimo-

**metro FRAJER**

ně, holčičky zase nějakou tu kočičku či mašličku.

### Jak ozdobné prvky na sluchadla vyrábíte?

Ruční výroba pomůcky je jednoduchá jako navlékání korálků. Základem je kloboučková guma, na kterou navlečete příslušnou gumíčku na sluchadlo nebo procesor...

No, a trocha šikovnosti. Klip si můžete ozdobit čímkoliv, co má dítě rádo. Mně s některými motivy pomáhá také kamarádka, která skvěle kreslí.

### Proč tyto výrobky nejsou u nás k sehnání?

Jedná se o dlouhodobý problém, který v České republice nikdo neřeší. Ale já to hodlám změnit. Jezdívám na pobyty se Sdružením uživatelů kochleárního implantátu, kde svoje výrobky prodávám, nebo pořádám workshopy, kde si maminky a větší děti svoje klipy vyrábějí samy. Všichni se shodují, že něco takového tu mělo být už dávno.



**FILIP JAROŠEVSKÝ**  
dopisy@metro.cz



## Kulturistka

Agentura Dobrý den včera v Pelhřimově představila nejlepší českou kulturistku a čerstvou vicemistryni světa třiatřicetiletou Věrou Mikulcovou z Jihlavy, kterou zaregistrovala jako nejmladší a nejtěžší profesionální kulturistku světa. ČTK

# Robota autostopaře zničili až ve Filadelfii

**Robot HitchBOT byl sestaven, aby jako stopař projel co nejvíce zemí. Spoléhal se jenom na solidaritu lidí. Zničil ho až vandal ve Filadelfii.**

Kanadští vědci David Harris Smith a Frauke Zeller sestavili robota HitchBOTA ze zbytků starých domácích elektrospotřebičů. Byl vysoký jako malé dítě, na těle měl umístěné solární panely, aby se mohl dobíjet, obličej nahradila jednoduchá obrazovka s párem očí a ústy. Byl naprogramovaný, aby rozuměl základní konverzaci s lidmi. Měl přístup na Wikipedii a ze svých cest byl schopen pořizovat fotografie, které umístoval na



V Nizozemsku na lavičce

Twitter, Instagram a Facebook.

Podle Smithe byl robot experimentem, jehož cílem bylo prozkoumat, jak na lidi bude působit technologický přístroj, který je stále sofistikovanější a lidštější. „Chci prozkoumat svět a poznat nové lidi,“ uvádí HitchBOT



Na pivo v Mnichově



S obyvateli Lipska

na svých webových stránkách m.hitchbot.me.

A tak cestování po světě začal HitchBOT v červenci minulého roku. Projel celé Německo a Nizozemsko. Po dvou evropských státech se vydal za americkým snem. Stačil navštívit Boston a New York, pak ovšem přišlo zkla-

## Autostop pokračuje

Robot HitchBOT již oznámil na sociálních sítích, že jeho autostop po světě nekončí.

- Mé tělo bylo poničeno, ale jsem naživu se všemi svými přáteli. Dobrým robotům se občas přihodí špatné věci, uvádí HitchBOT na Twitteru.
- Že bude robot opraven a vyslán opět na cestu, potvrdili i jeho tvůrci Smith a Zeller ve veřejnoprávní kanadské televizi CBC.

## Po Breivikovi. Mladí se vrací

Od zítřka do neděle se znovu uskuteční letní tábor sociálnědemokratické mládeže na ostrově Utøya nedaleko metropole Osla. Bude to poprvé od útoků pravicového extrémisty Anderse Behringa Breivika, který 22. července 2011 na tomto ostrově postřílel 69 lidí. Okolo bývalé kavárny bude vztyčeno 69 sloupů se střechou. **ČTK**



## Ženská pláž

Čečenský vůdce Ramzan Kadyrov nechal otevřít v Grozném první výlučně ženskou pláž. Do ohrazeného prostoru nemají muži přístup v souladu s přísnými muslimskými pravidly, která Kadyrov okázale vyznává. **AP**



ONDŘEJ NEKOLA

ondrej.nekola@metro.cz

INZERCE

## Zprávy krátce

### Na mostě vykolejily rychlíky, 24 mrtvých

Nejméně 24 lidí přišlo o život v centrální části Indie, když na železničním mostě vykolejily dva rychlíky. Více než 300 lidí bylo zachráněno a desítky lidí byly převezeny do nemocnice. Příčinou nehody byly zřejmě bleskové záplavy, které podemlely trať.

### V Turecku jsou americké stíhačky. Zaútočí na radikály

Do Turecka dorazily americké stíhačky a bezpilotní letouny, které se zapojí do bojů proti radikálům v Sýrii. Turecko, které brzy Američanům v bojích pomůže, dalo USA k dispozici pro tyto operace několik vojenských základů. **ČTK**

## Rick Perry. Bývalý favorit republikánů se nedostal ani do první televizní debaty

Bývalý texaský guvernér Rick Perry se nedostal mezi desítku nejsilnějších republikánských uchazečů o nominaci na amerického prezidenta ve volbách v příštím roce. Ti se dnes v Clevelandu utkají v první televizní debatě. Desítku vyvolených naopak vedou miliardář Donald Trump a bývalý floridský guvernér Jeb Bush. Televizní stanice Fox News si desítku nejpobulárnějších republikánů vybrala na základě pěti průzkumů veřejného mínění.

Perry v roce 2008 patřil k hlavním uchazečům o nominaci. Ale tentokrát se všechny oči upírají na Trumpa proslulého kontroverzními výroky a agresivitou, který vede nynější průzkumy. Svě soupeře už stačil pozorávat jako slabochy, idioty a neschopné si vydělávat jinak než politikou. **ČTK**



Bývalý guvernér Rick Perry

## ZPŘÍJEMNĚTE SI LÉTO V PODĚBRADECH

### LÁZNĚ NA ZKOUŠKU (30. 8. – 1. 9.)

plná penze, 4 lázeňské procedury (levandulová koupel, částečná masáž brusinková s rakytníkem, uhličítá koupel, solná jeskyně), poukaz do kavárny  
**Cena na osobu 3.190 Kč v Hotelu Libuše \*\*\***

### ZÁMECKÝ VÍKEND

polopenze, 4 lázeňské procedury (uhličítá koupel, částečná masáž Aloe Vera, bahenní zábal z Mrtvého moře, infrasauna), poukaz do kavárny  
**Cena na osobu 5.190 Kč v Hotelu Zámeček \*\*\*\***

### LÉTO, LÁZNĚ, PODĚBRADY (16. 8. – 23. 8.)

polopenze, 3x uhličítá koupel, růžová koupel, částečná masáž růžová, klasická částečná masáž, 2x solná jeskyně, poukaz do kavárny  
**Cena na osobu 10.600 Kč v Hotelu Zámeček \*\*\*\***

U všech uvedených pobytů je příplatek za jednolůžkový pokoj na osobu a noc 200 Kč.

Bližší informace a rezervace na e-mail: [ck@lazne-podebrady.cz](mailto:ck@lazne-podebrady.cz)  
tel.: 325 606 500



LÁZNĚ PODĚBRADY  
AKČOVÁ SPOLEČNOST

[www.lazne-podebrady.cz](http://www.lazne-podebrady.cz)



## Help!

Přesně před padesáti lety vydala skupina Beatles desku Help!. Obsahovala i hity Yesterday či titulní Help!. Beatles za svou existenci natočili dvanáct alb a už v roce 1985 překročil prodej jejich nahrávek miliardu nosičů. AP

# Langerová, Chinaski i Klus jako gratulanti

**V sobotu 22. srpna proběhne 15. ročník festivalu Okoř.**

V patnácti dostávají lidé občanku, jednodenní festival Okoř k tomuto výročí plánuje přímo hvězdné obsazení z řad české poprockové scény. „V programu jsou sami věrní hosté festivalu, kteří zde už několikrát vystoupili, a stejně jako jeho návštěvníci se sem pravidelně rádi vrací,“ říká ředitelka festivalu Hanika Petřinová.

Začátky festivalu sahají do roku 2000, kdy se konal první ročník. Tenkrát zde zahrála a zazpívala Lenka Filipová, která zde letos vystoupí společně s dcerou Lenny. Na druhém ročníku už hrála skupina Mig 21, i ta letos přijede také. Jak na tento zážitek svěrázná partička kolem herce a zpěváka Jiřího Macháčka vzpomíná? „Tak to víme náhodou úplně přesně, bylo to v roce 2001, v srpnu. Tou dobou jsme měli hotové první



Mig 21 zahrají na Okoři před půlnocí.

MAFRA

album, takže z něj zcela určitě zazněly všechny písně. Jiné jsme koneckonců neměli zahrát. Máme romantickou povahu, moc rádi se sem vracíme. Rezidua našich trampských duší se vždy zachvějí při pohledu na tu pře-

krásnou zříceninu nad pódiem,“ dodává Macháček.

Lístky jsou v prodeji za 530 korun, na místě pak za 580 korun. Nicméně poslední ročník byl už pár dní před začátkem vyprodáný. K festivalovému areálu můžete využít ky-

### Program Okoř 2015

Jaký je letošní časový harmonogram?

- 12.00 otevření areálu
- 14.00 – 14.50 Aneta Langerová
- 15.10 – 16.00 Vypsaná fixa
- 16.30 – 17.20 Lenka Filipová & Lenny
- 17.50 – 18.40 Michal Hruza
- 19.00 – 19.50 Miro Žbirka
- 20.20 – 21.20 Tomáš Klus
- 22.00 – 23.00 Chinaski
- 23.30 – 0.30 Mig 21
- 00.50 – 1.30 Space Junkie

vadlovou dopravu z Prahy od metra Dejvická a také z Kladna. Tato doprava bude pro návštěvníky k dispozici i po konci programu.

K areálu je přilehlé i stánové městečko, kde mohou návštěvníci s platnou vstupenkou kempovat zdarma. Otevřeno bude od sobotních 12 hodin.



IVETA BENÁKOVÁ  
iveta.benakova@metro.cz

Kancelář řádkové inzercce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• Do trojky hledáme chlapa! Dvě sousedky! Tak pojď! Tel.: 775 784 900

• Pořádný SEX s ženou z Tvých snů! U nás možné! Jakou ženskou bys chtěl? Napiš požadavky pomocí SMS ve tvaru 60ZBH a text na 909 15 50

• Získám si tě svojí obří zadnicí a mega vnaďama! Tak kde začneme, lásečko? Běžka 28. Brnkni mi 909 90 99 25 nebo písni SMS na 909 15 40 s kódem 20UFA a tvůj text!

• Verča 35. Muži mě berou jen jako kámošku. Nejsem hezká, ale umím poslouchat. Potká i mě trocha toho štěstí? Zavolej mi 909 801 801 kód JHG71



• Pro starýho už nemám ten správný šarm a jiskru. Jsem tu, abych poznala TEBE, muže, který naopak mému kouzlu podlehe. Poklábošime? Zatiť nezávazně. Jiřka 65. Volej 909 80 50 40 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 26JNK a tvůj text!

### Práce - nabídka

• ŠOKUJ své rodiče, vydělávej víc než oni. Praha 1 - jen pro muže 18 - 28 let. Ubytování zdarma. Volejte 723370711

### Služby - nabídka

## VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

## VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově  
nejvýhodnější půjčky na zlato  
www.avario.cz  
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585



## Support Lesbiens. Soud o značku vyhrál Toman

Městský soud v Praze zamítl žalobu Kryštofa Michala proti Hynku Tomanovi na určení vlastnictví ochranné známky Support Lesbiens. Žalobou se zpěvák Kryštof Michal, jako bývalý člen kapely s tímto názvem, domáhal určení nároku na zapsanou ochrannou známku proti svému bývalému spoluhláči Hynku Tomanovi. Soud však jeho nárok odmítl, a vlastníkem ochranné známky tak nadále zůstává Hynek Toman.

Spor mezi dvěma bývalými spoluhláči se rozhořel před třemi lety. Z pětičlenné skupiny odešli čtyři lidé v čele s Kryštofem Michalem a založili uskupení Portless. Hynek Toman si našel nové



Kryštof Michal i Hynek Toman v roce 2003

MAFRA

spoluhláče a vystupuje s nimi pod původním názvem Support Lesbiens.

Spor bude mít ještě určité pokračování, neboť Kryštof

Michal podal v souvislosti s ochrannou známkou na Hynka Tomana i trestní oznámení, které bude řešit Obvodní soud pro Prahu 7. **IBE**

### Zprávy krátce

#### Schmitke do kin

Česko-německý film Schmitke, který získal cenu mezinárodní federa-

ce filmových kritiků FIPRESCI a ocenění za nejlepší zvuk a hudbu na německém festivalu ve Schwerinu, zamíří do čes-

kých kin 13. srpna. Snímek ukazující rázovitý kraj i obyvatele Sudet vznikl v mezinárodní produkci. **ČTK**

## Sudoku

1	5							
4				5				3
		9	7				1	6
					5	6	4	2
		5		4		1		
2	4	8	1					
7	2				3	4		
	1			6				3
							6	9

## Počasí

## DNES

Min. 30  
Max. 34

## ZÍTRA

Min. 33  
Max. 37

## SOBOTA

Min. 33  
Max. 37

## NEDĚLE

Min. 27  
Max. 31

## Stupeň zátěže pro dnešek: bio 3

**Vysoká zátěž.** Vyvarujte se zvýšené psychické zátěže a vykonávejte jen lehké, nezbytné práce a sledujte svůj aktuální zdravotní stav.

**Teplotní rekord:** 33,6 °C

**Rok výskytu:** 2013

## Napište svou bublinu



„Kecali... Žádnou Austrálii tam fakt nevidím.“

MARTINA MARTÍNKOVÁ,  
Facebook

FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na:  
[www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

## Kvíz

- Zlato získala na olympiádě v roce 1968 atletka Miloslava Rezková-Hübnerová v disciplíně skok:  
a) do dálky  
b) do výšky  
c) o tyči
- Za nejstarší univerzitu na světě je považována ta v italské Boloni, byla založena v roce:  
a) 1088  
b) 1188  
c) 1288
- Desátou největší zemí světa je největší stát Afriky, který se nachází na severu kontinentu:  
a) Čad  
b) Libye  
c) Alžírsko
- Ruský car Michail Romanov, první z dynastie Romanovců v čele Ruska, se narodil roku:  
a) 1396  
b) 1496  
c) 1596
- Jako psychopatický vrah ze snů v Noční můře z Elm Street je známá filmová postava:  
a) Django  
b) Freddy Krueger  
c) Hannibal Lecter

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-b, 2-a, 3-c, 4-c, 5-b.

## ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rum-burak králem Říše pohádek
- 13:00 Doktorka Quiniová VI
- 13:45 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:45 Panství Downton III (5)
- 15:30 Kojak V
- 16:25 Cestománie
- 16:50 Besipky
- 16:55 AZ-kvíz
- 17:20 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Nemocnice na kraji města (14/20)**

Legendární český seriál o lékařích, sestřích a pacientech (ČR, 1981). Koná se svatba Karla Sovy a Alžběty Čenkové a do Týniště přiváží bývalý primář Sova ráznou dr. Fastovou...  
Hrají: L. Chudík, L. Frej, E. Balzerová, M. Kopecký a další

- 21:00 **Báječná Angelika**  
Romant. film (Fr, 1965)
- 22:44 **Výsledky losování šťastných 10**
- 00:10 **Motiv II**
- 00:50 **AZ-kvíz**
- 01:15 **Toulavá kamera**
- 01:45 **Objektiv**
- 02:15 **Postřehy odjinud**
- 02:20 **Dobré ráno**
- 04:55 **Hodinový manžel**

## ČT2

- 12:50 Proč letadla padají
- 13:35 Tajemství železnic
- 14:00 Astronauti
- 15:30 Nadpřirozené jevy ve světle vědy II (1/4)
- 16:25 Příběh lidu Kalahari
- 17:20 Zázračná planeta: Jižní Pacifik (1/6)
- 18:10 Deník sloni rodiny (2/6)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Postřehy odjinud
- 19:00 Záhady starého Egypta (5)
- 19:15 Do neznáma (29/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **S kuchařem kolem světa: Španělsko**  
Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší země- koule plné chuti a vůni!

- 21:00 **Cestománie**
- 21:30 **Na cestě po Plzeňské pahorkatině**
- 22:00 **Zločin II (3/10)**  
Krimiseriál (Dán., 2009)
- 22:55 **Zločin II (4/10)**
- 23:55 **Případ Adolf Hitler: analýza myslí diktátora**
- 00:45 **EXPOminuty 2015**
- 00:55 **Derren Brown: Magie a manipulace myslí (11)**
- 01:20 **Derren Brown: Magie a manipulace myslí (12)**
- 01:45 **Ná venkov: Na Bludově**
- 02:10 **Naša kapela**
- 02:35 **Hořký život poslanecký**

## NOVA

- 12:15 Tescoma s chutí
- 12:25 Doktorka z Dixie II (12)
- 13:20 Beze stopy VI
- 14:15 Dr. House IV (12)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (332)
- 16:35 Máma II (6)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (1)
- 18:05 Gympl s (ručením omezeným (27)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Comeback**  
Sitcom (ČR, 2009). Horkokrevný balkánský manžel Marcelky nabude dojmu, že se jeho žena příliš přáteli s Tomášem a horko začne být i Pacovským. Zhrzená Marcelka se totiž nastěhuje k nim do bytu a rozhodne se vnést rodině do života řád a pořádek. Hrají: T. Matonoha, M. Dejdar, K. Leichtová a další

- 20:55 **Comeback**  
Sitcom (ČR, 2009)
- 21:30 **Sigíry ve výslužbě**
- 22:10 **Elita armády**  
Akční film (USA, 2006)
- 00:15 **Dr. House IV (12)**
- 01:05 **Máma II (6)**
- 01:20 **Doktorka z Dixie II (12)**
- 02:05 **Novoshopping**
- 02:35 **Áčko**

## PRIMA

- 12:45 Wolffův revír VII (2)
- 13:45 Komisař Rex VI (6)  
Krimiseriál (N/Rak., 2000)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy VI (5)  
Bez budoucnosti 1/2.  
Seriál (N, 2012-2013)
- 15:45 Rodinné dědictví  
Romantický film (N, 2011)
- 17:40 **Odpolední zprávy**  
Prostřeno!
- 18:55 **Zprávy FTV Prima**
- 19:25 **Krimi zprávy**
- 19:40 **Divácké zprávy**
- 19:55 **VIP zprávy**



20:15 **Ano, šéfel**  
Jsme tu proto, abyste v hospodách nejedli blafly!  
Uvádí Zdeněk Pohlreich

- 21:20 **Kdo je kdo?**
- 22:20 **Právo a pořádek XVII (10)**  
Krimiseriál (USA, 2006)
- 23:15 **Živí mrtví III (4)**  
Hororový seriál (USA, 2012)
- 00:15 **Slunečno, místy vraždy III (5)**  
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **To je vražda, napsala VI (14)**  
Krimiseriál (USA, 1989)
- 02:00 **Wolffův revír VII (2)**  
Krimiseriál (N, 2002)
- 02:45 **Právo a pořádek XVII (10)**  
Krimiseriál (USA, 2006)
- 03:30 **Receptář prima nápadů**
- 04:20 **Nikdo není dokonalý**

## PRIMA COOL

- 12:55 **Kravačáci III (11)**  
Taková moderní rodinka III (21)
- 14:20 **Simpsonovi XXIII (22)**
- 14:50 **Simpsonovi XXIV (1, 2)**
- 15:50 **Teorie velkého třesku VIII (23)**
- 16:20 **Futurama (2)**  
Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:50 **Bojiči mýtů: Bondovský speciál (2/2)**
- 17:55 **Hvězdná brána IX (18)**  
Seriál (USA, 2005)
- 18:50 **Simpsonovi XXIV (3-5)**  
Anim. seriál (USA, 2012)



20:15 **Autosalon**  
Světové novinky, neúspěšné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 **Teorie velkého třesku VIII (24)**  
Sitcom (USA, 2015)
- 22:00 **Vetřelec**  
Thriller (VB/USA, 1979)
- 00:25 **Wilfred II (3)**  
Komed. seriál (USA, 2012)
- 00:55 **Kravačáci III (11)**  
Komed. seriál (USA, 2014)
- 01:40 **Wilfred II (3)**  
Komed. seriál (USA, 2012)
- 02:05 **Vetřelec**  
Thriller (VB/USA, 1979)
- 03:55 **Kdo přežije: Ostrov vykopení (11)**

## ÓČKO

- 06:00 **Ranní fresh**
- 09:00 **Ohýbej léto**
- 09:05 **Ranní fresh**
- 09:55 **Bravo tv**
- 10:00 **Moje desítka**  
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 **Óčko chart**
- 13:00 **Bravo tv**  
Novinky, láska a sex, songbook s Matěm Harichem
- 13:05 **Óčko hity**
- 13:55 **Klipy nonstop**
- 14:00 **Ohýbej léto**  
Užij si léto po svém



14:05 **Óčko hity**  
Klipy nonstop

- 15:00 **Filmshot**  
Filmshot s Kryštofem a Denisou
- 15:05 **Óčko hity**
- 18:00 **Klipy nonstop**  
Digital Love  
Taneční scéna
- 18:30 **Óčko hity**  
Klipy nonstop
- 19:00 **Užit Mallorcu**  
Průvodce party ostrovem
- 19:05 **Óčko hity**  
Klipy nonstop
- 20:00 **ČZ & SK**  
České a slovenské klipy
- 21:00 **Simply the best**  
Největší hity všech dob
- 22:00 **Užit Mallorcu**
- 22:05 **Party ride**
- 00:00 **Óčko flirt**

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE  
**JULIE ČERVENÁ**  
BYLO MI TŘICET LET A PORODILA  
JSEM DÍTĚ



# DOKONALÉ DÍTĚ

Říkají, že prý vám rodičovství zatemní určitým způsobem mozek. To vám teda nemůžu potvrdit, o tom totiž nic nevím... Samozřejmě jsem asi jako každá normální milující matka skálopevně přesvědčena, že naše dítě je přenáděrné. Nevidím rozplácnutý nos, ignoruji dvojitou bradu. Naducané tváře a vykulený výraz považuji za neodolatelně půvabné. Zkrátka je na první pohled jasné, že krásnější dítě se snad na světě ještě nenarodilo. Jsem pochopitelně soudná, to víte, že už i mě napadlo, že mi to tak možná jenom připadá, protože je naše. Jenomže ÚPLNĚ každý, kdo se nám do

**Citát**  
Jsem asi jako každá milující matka přesvědčena, že naše dítě je přenáděrné.

kočárku podívá, prohlašuje, jak je to dítě krásné. Takže je to evidentně objektivní fakt. Evidentně! Já si uvědomuji, že sama někdy podobně chválím miminka, která nádherná nejsou (já vím, že všechny děti jsou krásné, ale některé přece jen o něco méně než jiné). Nám to ale všichni stoprocentně říkají upřímně a popravdě. Naše dítě je tak dokonalé, že dozajista nepodědí žádné naše špatné vlastnosti. Jsem přesvědčena, že si vezme od nás a z genů našich předků výlučně jenom to dobré. Podědí sportovní a hudební nadání po manželovi, výřečnost a literární střevo po mně. Po dědovi systematickost, po babičce zase laskavost. Vztekání po tátovi ani netrpělivost po mně určitě mít nebude. Uu určitě ne. To rvaní po nocích, to byly jenom prdíky. A teď to jsou zase jenom zoubky. S povahou to rozhodně nemá nic společného. Naše miminko je opravdu neobvykle krásné, výjimečně hodné, kromobyčejně šikovné, úžasné chytré a já jsem naprosto soudná a docela normální. O žádném zatmění mozku nic nevím. To se musíte zeptat nějaké pošahané matky a ne mě.

Dopisy a vzkazy

## Trocha lidových tipů dopravnímu podniku

V rámci nové reklamní kampaně pražského dopravního podniku jsem se na poutačích v metru „Víte, že...“ dočetl, že na čtvrtině semaforů mají autobusy MHD přednost. Dommínal jsem se tedy, že mezi touto čtvrtinou jsou určité semaforey na trase nejčastějšího autobusu na letiště, linky 119 (když už nemáme na letišti rychlodráhu ani metro). Ale opak je pravdou – při výjezdu z konečné Nádraží Veleslavín čekají autobusy dlouho na semaforu, než mohou vjet na Evropskou třídu. A potom čekají opět hned na dalším semaforu. Myslím, že zvláště zde by autobusy měly mít přednost. A ještě jeden tip bych měl pro dopravní podnik na poutač „Víte, že...“. Bylo by pěkné například na jeden z těchto plakátů napsat: „Víte, že v létě je uvnitř pražských autobusů až 60 stupňů?“

JIRÍ MACEK, PRAHA

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Také jsem korumpoval hospody. Ale je to cesta do pekla.“

STANISLAV BERNARD,  
MAJITEL PIVOVARU

Podnikatel v rozhovoru pro Lidové noviny kritizoval postupy velkých pivovarů, které se předhánějí v nabídkách hospodským.

Slovo dne

## IGNOROVAT

(Ze sloupku Julie Červené na této straně)

Nedbat, opomíjet, nevíšat si, nehlásit se

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



Řešení sudoku

1	5	7	6	3	9	8	2	4
4	6	2	8	5	1	9	3	7
8	3	9	7	2	4	5	1	6
3	7	1	9	8	5	6	4	2
6	9	5	3	4	2	1	7	8
2	4	8	1	7	6	3	9	5
7	2	6	5	9	3	4	8	1
9	1	4	2	6	8	7	5	3
5	8	3	4	1	7	2	6	9

Anketa Vyhovují vám spíše brýle, nebo kontaktní čočky?



**Pavlína Dulanská**  
Čočky jsou výrazně pohodlnější, ale ne každému sedí.



**Rita Gaticiová**  
Brýle. Beru je totiž i jako módní doplněk.



**Míla Francouzová**  
Myslím, že obě varianty mají svá pro a proti.

Komiks



INZERCE

## HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda

**PENÍZE A PRÁCE!** Jak na tom budete ve finanční oblasti? Bude se vám dařit v práci? Dám vám jasně odpovědi na jasné otázky! Astroložka Linda.

Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **57FME** a svým dotazem!

	<b>Beran</b> 21/3–20/4		<b>Váhy</b> 23/9–23/10
	<b>Býk</b> 21/4–21/5		<b>Štír</b> 24/10–22/11
	<b>Blíženci</b> 22/5–21/6		<b>Střelec</b> 23/11–21/12
	<b>Rak</b> 22/6–22/7		<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1
	<b>Lev</b> 23/7–22/8		<b>Vodňář</b> 21/1–20/2
	<b>Panna</b> 23/8–22/9		<b>Ryby</b> 21/2–20/3

## ZKUŠENÁ VĚŠTKYŇ!

Paní Debora

Odpovím na vše! Jsem diskrétní!

Pošlete mi SMS ve tvaru **29SFN** a svoji otázku na číslo **904 30 50** nebo volejte na **906 70 22 33**

Tuto službu poskytuje: E.M.A.Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/50Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmbilem.cz



# Nejbohatší zůstal Čech, v desítce jen tři sporty



## Mayweather

Americký boxer Floyd Mayweather se 12. září postaví do ringu proti krajanovi Andremu Bertovi. V sázce budou dva mistrovské tituly. MAFRA

**Nejlépe placeným českým sportovcem je fotbalový brankář Petr Čech. Následuje ho tenista Petra Kvitová.**

Gólman Arsenalu si v minulé sezoně vydělal 351 milionů korun, a obhájil tak první místo v žebříčku české verze časopisu Forbes. Většina Čechových příjmů plynula ze smlouvy s Chelsea (297 milionů), kterou brankář letním přestupem do Arsenalu ukončil. Další 54 milionů pocházelo od sponzorů.

Druhou příčku obsadila s odstupem Petra Kvitová. Ta se stala skokankou roku, když loni jí patřilo až 24. místo. Čtvrtá tenistka světa si vydělala i díky triumfu ve Wimbledonu 178 milionů korun.

### Nejbohatší sportovci

Prvenství v žebříčku magazínu Forbes obhájil Petr Čech.

- Fotbalista si v minulé sezoně vydělal 351 milionů korun.
- 2. Petra Kvitová (tenis): 178 milionů korun
- 3. Tomáš Rosický (fotbal): 172 milionů korun
- 4. Patrik Eliáš (lední hokej): 135 milionů korun
- 5. Tomáš Berdych (tenis): 130,5 milionu korun. Zbytek elitní desítky jsou hokejisté.



Petr Čech má důvody k radosti nejen na hřišti. AP

Třetí pozice patří Tomáši Rosickému, který si přišel od loňského července do letošního června na 172 milionů korun. V elitní desítce jsou zastoupeny jen tři sporty. Kromě pátého tenisty Tomáše Berdycha už je zde jen šest ho-

kejistů. Chybí zde ale překvapivě Jaromír Jágr.

Nejslavnější český hokejista se s příjmem 109 milionů korun propadl ze šestého místa až na jedenácté. Jaromír Jágr měl sice v New Jersey, respektive na Floridě lepší

smlouvu než o sezonu dříve, ale sponzoři přes něj napojení na Kladno v souhrnu přispěli výrazně nižší částkou.

V žebříčku jde o hrubé příjmy, tedy před odečtením daní, pojištění či poplatků agentům. PAVEL URBAN

### Zprávy krátce

## Basketbalistky Žabiny bez Evropy

Basketbalistky BK Žabiny odstoupily z finančních důvodů z evropských soutěží. Brňanky měly hrát kvalifikaci o Evropskou ligu se Salamankou.

## Plíšková v desítce

Česká tenistka Karolína Plíšková se v příštím vydá-

ní světového žebříčku posune poprvé do desítky. Poprvé v historii budou v Top10 dvouhry tři Češky.

## Cancellara pojede také na Vuelte

Švýcarský cyklista Fabian Cancellara se po těžkém pádu na Tour de France znovu vrátí do pelotonu na Vuelte, která ve Španělsku odstartuje 22. srpna. ČTK

## Premier League. Nová sezona začíná s pěti Čechy, titul obhájí Chelsea

Prestižní anglická fotbalová liga odstartuje už tuto sobotu. Kromě atraktivních zápasů a mnohých hvězd láká také na pěti českých hráčů.

Nejvíce pozornosti na sebe zřejmě bude poutat dvojice reprezentantů Tomáš Rosický a Petr Čech z Arsenalu. Zkušený brankář přišel ke Kanonýrům v létě z konkurenční Chelsea a hned získal anglický Superpohár.

O titul se kromě dvou zmíněných londýnských celků budou prát také týmy z Manchesteru – City a United.

Další dva Češi působí v kádru nováčka z Watfordu, konkrétně Matěj Vydra a Daniel Pudil. Útočník Libor Kozák se pokusí po rok a půl dlouhé pauze znovu prosadit v Aston Ville. Poprvé ve své 125leté historii si Premier League zahraje Bournemouth. PUR

### Češi v Premier League

Nejsledovanější bude dvojice reprezentantů v Arsenalu.

- K Tomáši Rosickému v létě přišel brankář Petr Čech.
- V Aston Ville působí útočník Libor Kozák.
- Matěj Vydra a Daniel Pudil hrají v dresu Watfordu.

INZERCE

## NAKUPUJTE V ON-LINE BAZARU

ZA AKČNÍ CENY SEŽENETE VŠECHNO PRO VAŠE DĚTI!

[www.emimino.cz/bazar](http://www.emimino.cz/bazar)

## Brazílie. Návrh památného dne na debakl z MS

V Brazílii by se mohl stát památným dnem 8. červenec, kdy fotbalová reprezentace v loňském roce prohrála v semifinále mistrovství světa v domácím prostředí s Německem 1:7 a utrpěla svůj největší debakl v historii šampionátů. Navrhl to místní politik Jota Silva. „Nebyl by to svátek, prostě jen připomínka. Brazílie už nějakou dobu na fotbalové spirále jen a jen klesá, takový den by pro nás byl příležitostí k sebereflexi,“ řekl Silva. Někteří Brazílci by podpořili i to, aby se připomínka výprasku prodloužila na sedm dní. ČTK

## Severočeši. Bojují o naději i pojistku

Dva severočeské týmy se dnes večer pokusí postoupit ze 3. předkola fotbalové Evropské ligy. Lepší pozici má Liberec, který doma v prvním utkání porazil izraelský tým Hapoel Kirjat Šmona 2:1. To Jablonec se v Kodani proti místnímu FC bude snažit zvrátit manko 0:1 z úvodního duelu.

Liberec se s Hapoelem utká v 19 hodin v Netanje a jeho hráči věří, že i v náročných klimatických podmínkách stvrdí postup do play-off. „Jestli přes takový tým nepřejdeme, tak v Evropě nemáme co dělat. Myslím, že po-

kud budeme hrát to, co máme, musíme je přehrávat,“ řekl kapitán Slovanu David Pavelka.

Jablonecký celek věří na půdě FC Kodaň v obrat. Český tým vidí naději v tom, že Kodaň doma před týdnem chvílemi přehrával a v únoru ji zdolal na soustředění v Portugalsku 2:0. „Zkusíme zabojevat a vrátit se zpět do zápasu. Věřím, že jsme schopni tam vstřílet branku a zabojevat ještě o postup,“ uvedl jablonecký trenér Jaroslav Šilhavý. Zápas začíná v 19 hodin a živě ho vysílá ČT Sport. ČTK